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I. Escribir un algoritmo cuyo orden exacto cs log? n. Las tinicas operaciones arit-

méticas permitidas son: suma, resta, multiplicacion y division,

Dado un arreglo de enteros A[l,n] se pide “ordenar” A sin modificarlo. Para
cllo, el algoritmo debera crear un arreglo I[1,n], inicializarlo con los valores
I =[1,...,n] y realizar las modificaciones necesarias en I para que al finalizar

se tenga A[I[1]] < A[I2]] < ... < A[I[n]]. El algoritmo debera devolver el
arreglo .

. Se tiene una representacion de la ciudad como un grafo dirigido donde los n > 0

nodos representan ciertos puntos clave y las aristas tienen pesos que indican
el tiempo, medido en minutos, que necesita una ambulancia para dirigirse de
nn punto clave a otro adyacente. Sabiendo que los k hospitales {con k < n) se
encuentran en los puntos claves 1,...,k se pide dar un algoritmo que calcula la
distancia al punto clave méas alejado del sistema hospitalario. Dar también un
algoritmo que encuentra el punto clave mas alejado. Justificar.

. Dado un grafo y m colores, dar un algoritmo que utiliza backtracking para

encontrar el niimero de maneras diferentes de colorear los nodos del grafo de
modo de que todo par de nodos adyacentes reciban colores diferentes.

. (Para alumnos libres) Para la versién del problema de la mochila sin fragmen-

tacion de objetos demostrar que el algoritmo voraz no siempre halla la solucién
optima. Para ello, primero modificar el algoritmo voraz de manera de que no per-

mita dicha fragmentacién y luego encontrar un ejemplo para el que el algoritmo
obtenido no halla la solucion dptima. '
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